Тест по информатике

9 класс

1. Выберите верное определение алгоритма

А) алгоритм – порядок действий, направленных на решение поставленной задачи

В) алгоритм – произвольный порядок действий, направленных на решение поставленной задачи

С) алгоритм – последовательный порядок действий, направленных на решение поставленной задачи

2. Выберите НЕисполнителя алгоритма

А) письменный стол

В) человек

С) посудомоечная машина

3. Соответствие алгоритма исполнителю, которому он предназначен, - это свойство:

А) результативности

В) массовости

С) понятности

4. Блок –схема – это

А) графическое представление алгоритма

В) словесное представление алгоритма

С) представление алгоритма в виде псевдокода

5. Действие в блок-схемах алгоритма представляет собой

А) овал

В) ромб

С) прямоугольник

6. Укажите лишнее среди перечисленных блоков графического представления алгоритма
А) круг

В) прямоугольник

С) шестиугольник

7. Укажите лишнее среди перечисленных ниже обязательных элементов графического  представления любого алгоритма

А) начало и конец алгоритма

В) проверка условия

С) действие

8.На этапе постановки задачи

А) формулируют задачу

В) определяют входные и выходные данные

С) анализируют задачу т выявляют ошибку

9. Для какого из этапов решения задачи необходимо использование компьютера?

А) математическое моделирование

В) составление программы на языке программирования

С) построение алгоритма

10. На каком этапе решения задачи на компьютере  строится блок-схема?

А) постановка задачи

В) построение алгоритма

С) отладка и тестирование программы

11. Укажите этап, на котором проводится подбор и вывод формул для решения задачи

А) построение алгоритма

В) анализ результатов

С) математическое моделирование

12. В интегрированную среду разработки IDE  входит:
А) среда программирования, компилятор, отладчик и справочная система
В) текстовый редактор, компилятор, отладчик и справочная система

С) текстовый редактор, компилятор

13. Процесс перевода программы с языка программирования в двоичный код – это

А) отладка программы

В) компиляция

С) двоичное кодирование

14. Исполнимый ехе-файл получается в результате работы:

А) компилятора

В) среды программирования

С) отладчика

15. Выберите неверную запись комментария в программе

А) //Это комментарий.

В) {Это комментарий}.

С) (*Это комментарий).

16. Укажите режим, который соответствует стандартному дисплею в текстовом режиме

А) 80Х25 color

В) 80Х80 color
С) 256Х80 color
17. Сохранить файл можно функциональной клавишей
А) F3

B) F2

C) F4

18. Выберите верный набор структурных разделов программы на языке Pascal
А) заголовок, раздел описаний, раздел операторов, раздел окончания программы

В) заголовок, раздел описаний, раздел переменных и раздел операторов

С) заголовок, раздел описаний и  раздел операторов

19. Команды языка программирования находятся:

А) в разделе описаний

В) в разделе операторов

С) в разделе заголовка

20.Запуск процесса компиляции производится клавишей:

А) F3

В) F5

С) F9

21. Укажите символы, которые нельзя использовать в имени переменной

А) символ подчеркивания

В) заглавные латинские буквы

С) знак +.

22. Выберите раздел, предназначенный для описания переменных и их типов
А) procedure

В) type

C) var
23. В выражениях можно использовать:

А) константы, переменные, функции, операторы ввода, вывода

В) константы, переменные

С) константы, переменные, функции
24. Найдите правильную на языке Pascal запись выражения 19(16.3+7.7)

А) 19(16.3+7.7).

В) 19*(16.3+7,7).

С) 19*(16.3+7.7).

25. Какая функция позволяет найти модуль переменной х?
А) Int(x)

B) Sqrt(x)

C) Abs(x)

26. Если в алгоритме действия выполняются строго друг за другом, то такой алгоритм называется:

А) линейным

В) ветвления

С) неполного ветвления

27. Алгоритм, имеющий полную и неполную форму, - алгоритм 
А) линейный

В) ветвления

С) нет такого алгоритма

28. Условие в блок-схеме алгоритма ветвления заключается в:

А) прямоугольник

В) ромб

С) овал

29. Укажите правильный вариант использования условного оператора

А) IF<условие>THEN<оператор 1>ELSE <оператор 2>;
В) IF<условие>THEN< серия операторов 1>;ELSE <серия операторов 2>;

С) THEN begin< серия операторов 1>end IF<условие> ELSE begin серия операторов 2> end;
30. Какие ключевые слова не используются для записи команды выбора?

А) Else

B) Of

C) Then
Тест  9 класс
Ключ к тесту:1-С, 2-А,3-С, 4-А, 5-С, 6-А, 7-В, 8-С, 9-В, 10-В, 11-С, 12-В, 13-В, 14-А, 15-С, 16-А, 17-В, 18-С, 19-В, 20-С, 21-С, 22-С, 23-С, 24-С, 25-С, 26-А, 27-В, 28-В, 29-А, 30-С.

